

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Árpád-tér 6. szám
Telefon: 46. Kiosz-
tály Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45
Bácsalmás, Kézmti-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 16

XX. évfolyam 134. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. június 16., csütörtök

Az Úrnapi körmenet rendje

Holnap, Urnapján ünnepli az egyház az Oltáriszentség ünnepét. A beivárosi templomban ezen a napon délelőtt 8 órakor lesz az ünnepélyes nagymise s ennek végeztével körmenetben viszik az Oltáriszentséget a szokott helyeken felállított Oltárokhoz. Urnapján negyed 9 órakor a tanulóifjúság számára a ciszterci rendház kapujában felállított oltárnál lesz egy csendes szentmise. Az Úrnapi körmenet rendje a következő:

Templomi zászlók
Népiskolák
Polgári fiúiskola
Tanonciskola
Felsőkereskedelmi iskola
Tanítóképző
Reálgimnázium
Legényegylet
Ipartestület
Postaaltisztek
VOGE
Zárdaiskolák
Leánykongregációk
Felsőkereskedelmi leányiskola
Magyar Nők Szentkorona Szövetsége

Napsugár Leányklub
Szent Margit Leányklub
Szociális Missziótársulat
Urindk Mária Kongregációja
Rózsafüzér Társulat
Oltáregylet
Szent Ferenc III. Rendje
Apácák
Disszakaszok
Zenekar és énekkar

Papság az Oltáriszentséggel
körülöttek lampiónos férfi kongregantisták.

Utána:
Városi kegyuraság
Törvényhatóság vezetői és a vármegyei tisztikar
Állomásparancsnokság és a helyőrség tisztikara
Vitézi székkapitányság
Törvényszék
Ügyészség
Emericana
Pénzügyigazgatóság
Számvevőség
Állampénztár
Járásbíróság
Posta- és távirad hivatal
MÁV. tisztikar
Beivárosi Plébánia hívei
Ferencrendi plébánia hívei
Kiscsávolyi Plébánia hívei
Istvánmegyei plébánia hívei
Szentjánosi Plébánia hívei

Ma került a Ház elé az új szesz-törvényjavaslat, amely kisajátítja az ipari szeszgyárakat

A Nemzeti Egység keddi esti értekezletén ismertette Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter a szesz-törvényjavaslatot, Sztranyavszky Sándor földművelésügyi miniszter pedig a hegyközségi törvényjavaslatot. Az új szesz-törvény javaslatban hat szempont irányadó: az ipari szeszgyártás lezserítése, a mezőgazdasági szeszgyártás jövedelmezőségének biztosítása, a bor feleslegének felhasználása, a kistermelők gyümölcsfeleslegének feldolgozása és a kistermelők terményfeleslegének felhasználása.

A szeszgyártásban nem az ipari szempont, hanem a mezőgazda-

sági szempont a döntő, amely kiterjeszkedik sok más kérdésre is, így az állatállomány hizlalására és az állattenyésztésre. A kormány elhatározta, hogy bevzeti szesz-egyedáruságot. A budapesti nagy ipari szeszgyárakat kisajátítják, azoknak működését megszüntetik és helyettük csak a mezőgazdasági gyárak fognak működni, míg a szeszértékesítést az állam monopolizálja, a kivételt pedig beszűnteti. A pártterkeztet a javaslatot elfogadta.

Fogadta az értekezlet a hegyközségi törvényjavaslatot. A két javaslatot szétválasztva délelőtt tizenegy órakor terjesztették a Ház elé.

Dr. Latinovits János főispán védnöksége alatt kezdi meg nyaralattási akcióját az erdei iskola-üdülőotthon

Az Országos Gyermekvédő Liga bajai csoportja pénteken, 17 óra délután 6 órakor a városba a kisgyűlési termében gyűlést tart dr. Latinovits János főispán elnöklésével.

Az erdei iskola üdülőotthon megalakításával összefüggő eredmények, elszámolások és a Liga helyi szervezete működésének ismertetése szerepelnek a gyűlés tárgysorozatán. A program központjában áll az iskola-üdülőotthon gyermeknyaralattási akciója. A terv szerint a gyengébb szervezettű és tüdejű, vagyis betegségekre hajlamos gyermekek üdültetését akarja a Liga biztosítani, a rendszerezés-

re álló legkényelmesebb módon és állandó orvosi ellenőrzéssel. A nagyszabású gyermeküdülési akció védnöke dr. Latinovits János főispán, aki messzemenő anyagi áldozatokkal is segíti az iskola-üdülőotthon, hogy a nyári gyermeküdültetés terve megvalósítható legyen. A főispánnal együttműködik a bajai szentferencrendi zárdais, mely szintén jelentős munkával és pénzbeli adománnyal járul az ügy sikeréhez.

A péntek estére összehívott gyűlésen teljes részlerességgel megállapítják az üdülésre szoruló gyermekek nyári programját.

Allhatatosan tagadnak a hirhedt regőcei lóköttő cigányok

Kozák Lajos és Raffael Lajos, többszörösen rovtomultu cigányok — mint jelentették — a meg szállott Ragócán éjnek idején elloptak három lovat s azokat fufangos módon átcsémpeszték a határon. A lovakat itt a cigányok sürgősen elcsérelték, de a garai

esendőrség olyan gyorsan rajtuk ütött, hogy a szerencsésen elvgezett „munkának” már nem volt idejük örülni.

A hirhedt lóköttő-cigányok a bajai törvényszék elé kerültek s itt a dr. Linzer tanács mulatságos epizódokban bővelkedő tár-

gyaláson hallgatta ki őket. Az első ízben megtartott tárgyalást bizonyításkiegészítés végett el kellett napolni, mert a cigányok valótig tagadták a lopást.

Most tárgyalják ügyüket második ízben s ezuttal — mint kint — a büntetett előélet vádjá ellen tiltakoztak, — névazonosságra hivatkozva... A törvényszék a bűnügyi nyilvántartó útján fogja megállapítani, hogy mennyi büncselekmény terheli az „ártatlan” cigányok bűnlajstromát.

Hatósági közegek irányítják a képviselőválasztók névjegyzékéhez az adatszolgáltatásokat

A város főjegyzői hivatala összegyűjtötte azokat a hatósági közegeket, akik az országgyűlési képviselőválasztók névjegyzékéhez az adatszolgáltatást irányítani és ellenőrizni fogják. Az ellenőrző közegeket teendőikről dr. Horváth István tb. tanácsnok tájékoztatja.

A város vezetősége kéri a közönséget, hogy az erre vonatkozó hirdetményeket saját érdekében az utcai hirdetőablakon olvassa el, azonkívül a számláló lapok hátlapján közölt törvényes rendelkezéseket is vegye tudomásul.

A választói névjegyzék 3 évre szól, mivel a legközelebbi összeírás csak 1941-ben lesz.

A számláló lapokat június 21-ig a város minden részében kikezbesítik s azokat június 27-ig minden 19 ik életévét betöltött férfinek és nőnek ki kell állítani. Ellenkező esetben a mulasztást ekkövetőket két évig terjedhető foghazbüntetéssel sújtják.

Nem vehető fel egyelőre új tag az ügyvédi mérnöki és az orvosi kamarákba

A minisztérium a társadalmi és gazdasági élet hatályosabb biztosításáról szóló törvénycikk végrehajtásának előkészítésében most rendeletet adott ki, amely szerint a rendelet kihirdetésének napjától kezdve nem lehet ap ügyvédi, a mérnöki és az orvosi kamara tagjainak sorába új tagokat felvenni mindaddig, amíg az egyes kamarák tekintetében a minisztérium által külön rendeletben meghatározandó szabályoknak megfelelően meg nem állapítják az egyes kamarák zsidó és nemzsidó tagjainak számáranyát.

Ára: 10 fillér

Pürdőruhák, köpenyek, shortruhák, Pürdősapkák, cipők, úszóövek

nagy választékban **REINHARDT DIVATCSARNOK-ból**

Négy házat gyújtott fel Malason egy éjszakán a villám

Szerdára virradó éjjel Halas környékén igen zivataros idő volt. Éjjel után szinte szünet nélkül villámlott és dörgött az égbolt. A villám a város belterületén egy épületet, azonkívül a város közelében három tanyát is felgyújtott. Két ház teljesen leégett.

Gondatlanság miatt örökre eltiltották működésétől a bácsalmási szülésznt

Welchesz Jakabné bácsalmási szülésznt, aki ellen már többször volt büntető eljárás és a közel múltban tiltott műtét miatt jogerősen el is ítélték gondatlanság következtében a törvényszék elé került.

Welchesznő közreműködött nemrégiben Asbóth Ferenc bácsalmási hírlapíró fiatal feleségénél is a gyermekszülés idején, azonban gondatlansága következtében trombozis és életveszélyes fertőzés keletkezett.

A szülésznt két hónapi fogházbüntetésre ítélte a bajai törvényszék, valamint örökre eltiltotta szülésznti tevékenységének gyakorlását. Az ítélet nem jogerős.

ÉRTESÍTÉS!

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű férfiközönséget, hogy a

szabóüzletemet

(műhelyemet)

Erzsébet királyné-utca 8. szám alatt (Táncos-ház) megnyitottam. Szíves társaságot várva maradtam tisztelettel

TAKÁCS FERENC
úri szabó mester

A szegedi szabadtéri játékok nagyszabású eseményei

Szegedről jelentik: A szegedi Dóm-téren most kezdtek hozzá a szabadtéri játékok előkészítéséhez.

Az előadások ünnepi sorozatát az idén is az „Ember tragédiája” indítja el. Madách halhatatlan drámai költeményét az idén új rendezésben a magyar színművészet egyik legelső kiválósága, Kiss Ferenc rendezi. Adámot Lehotay Árpád, Évát Tökés Anna, Lucifert Kiss Ferenc, Péter apostolt Táray Ferenc fogja alakítani. Az ember tragédiáját július 23-án, augusztus 7-én és 11-én adják elő.

Már az előadások második napján sor kerül a Hány János bemutatójára július hó 24-én és az előadást megismétlik augusztus 1-én és 13-án. Kimagasló eseménynek ígérkezik a világhírű olasz szopránénekesnő, Gina Cigna fellepte Giacomo Puccini operájában, a Turandotban, amelyet július 30-án, augusztus 4-én és 8-án adnak elő. Gina Cigna a milanoi Scala egy másik kiváló tagjával, Giuseppe Breviarival együtt fellép a Verdi-Requiem augusztus 10-i előadásán, de ezenkívül Gina Cigna énekliz az augusztus 2-i nagyszabású Kodály-hangversenyen a szerző Te Deum jának solóját.

Háromszor, július 25-én és 31-én, valamint augusztus 15-én adják elő a Bizánc-ot, Táray, Tökés Anna, Kiss, Lehotay és Timár főszereplésével. Augusztus 6-án kerül a sor a játékok idejére eredeti bemutatójára, amikor Ujházy György „István király népe” című színművét mutatják be, és ezt az előadást augusztus 9-én és 14-én megismétlik.

A szegedi szabadtéri játékok egész háromhetes tartama alatt a Budapesti Filharmonikus Zenekar — amelyet Kodály vezényel — és az Operaház énekkara szerepel Szegeden. Az előadásokról a nagyszabású szabadtéri hangversenyekről a magyar rádió is több helyszíni közvetítést ad.

Elegendő jelentkező esetén tisz tanfolyamot rendezek kezdő teniszező tanulók számára.

A kedvezményes tandíj tanulónak 14 — P havonta.

Ezenkívül semmiféle más kiadás nincs.

A tanfolyamon résztvevők a következőket kapják:

1.) Hetenkint háromszor oktatás kis csoportokban a kora déli előtti időszakban, ugyanaznap déli után beosztás szerint gyakorlás.

2.) Teniszütőhasználat.

3.) Labdahasználat.

4.) Labdaszedők díja.

5.) Pályahasználat, illetve gondozás díja

Jelentkezni lehet június 17-éig minden reggel 8—9 ig a gimnázium tornatermében. (Bejárat a Berényi utca felől!)

Szabó László
testn. tanár.

Könyvek

Moliere

— Balassa Imre regénye —

A kor, mely kitarul ebben a könyvben, az emberi szellem történetének fordulópontja, legszínesebb és legizgalmasabb pillanata. A Napkirály udvara ennek a kornak a fókuszja, vérkeringésének középpontja. Aki olyan élesen elfogulatlanul látja ezt az udvart, olyan finoman és a korbahelyezkedve mérlegeli erőnyeit és hibáit,

mint Balassa, az pontosan megérezhető ennek a szellemi fordulónak egész Európáját és egész századát egyetlen ember életének tükrében is. Igaz, hogy ez az ember Moliere, akinek élete és művészete egyaránt a kor eszméi esszenciáját tartalmazza, akinek sorsa a kor művészet-büvöletét s az igazi művész korlátlan karrierlehetőségeit példázza, de akinek művei tele vannak keserűséggel s a kor kegyetlen leplezésével. Mert ez a könyv nemcsak regényes életrajz, hanem regényes korrajz is; a hőse Moliere, de éppen olyan hőse XIV. Lajos és udvara is. A mese hatalmas és dusszínű gobelinjébe, a kor csillogó és karsány színeibe a szerző finom színekkel, gondosan és megindultan szőtte bele „egy szegény komédiás életét”. Mintha egyszerre mutatná fel egy híres és hírhedt világ káprázatos képét s e kép kegyetlenül igaz mását a „torzító” tükrében.

Balassa Imre jól tudja, hogy az életrajzregények kedveltsége, a közönség néhány éve különös erővel fellebbant művelődési vágyából fakad. Ezt a vágyat kevés regény elégíti ki olyan készségesen és megbízhatóan, mint a „Moliere”. A műben megjelenő történelmi szereplőket a szerző nem „közvetíti” és nem „tolmácsolja”, hanem megszólaltatja. A saját szavait, mondataikat, gondolataikat mondják (amit leveleikből, könyveikből, verseikből hámazott ki a szerző). Mics ezekben a műben semmi merev és önkényes; a szerző fáradságot nem sajnáló történelmi buvátkodása s művészi lelkiismeretessége segítségével elkerülte az életrajzregények veszedelmes zátonyait.

Hámos György

— **Új főnök a halasi állomáson.** Szívós István MÁV tanácsost, a halasi állomásfőnököt saját kérelmére Vácra helyezték át. Utóda Vörös Vince felügyelő eddigi pusztaszabolcsi állomásfőnök lesz.

Ora-, ékszer-, ezüstáru, alpaccaáru, ólomkristály dug választékban. — Régi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban

Saját javítóműhely!

Telefon: 2-93.

SZIKLAI

Órás-ékszerész

Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2.

HIREK

— **Leleplezték Tomori érsek hadvezér szobrát Kalocsán.** Vasárnap délelőtt nagy ünnepséggel leleplezték le Kalocsán Tomori Pál érsek-hadvezér szobrát, Fűredy Richárd szobrászművész alkotását. A leleplezésen P. Uzdóczy Zdravecz István püspök mondott ünnepi beszédet s utána Zichy Gyula gróf érsek, a pécsi vegyészdandár és vitéz Endre László alispán helyezte koszorút a szoborra.

— **A Conventus Francovillensis** ezúton is kéri tagjait, hogy **Urnapiján** a belvárosi körmeneten **plenis coloribus testületeileg** vegyenek részt. Gyülekezés negyed 9 órakor a Zirci rendház előtt.

— **Ovodaünnepély.** A Damjanich-utcai kisdudovó holnap, **Urnapiján** délután 5 órakor, szép idő esetén az ovoda udvarán rendezi meg nyári évszázó ünnepélyét.

— **Évzárás és felvétel a gimnáziumban.** Az évszázó ünnepély a gimnáziumban június 18-án, szombaton délután fél 6 órakor lesz az intézet dísztermében, ugyanakkor történelem a jutalmak kiosztása is. Június 19-én, vasárnap 8 órakor Te Deum, bizonyítványosztás és fél 10 órakor a vidéki tanulók felvétele. Június 20-án, hétfőn 8 órától a helybeli tanulók felvétele. Részletes fölvilágosítások az intézet kapuján olvashatók.

— **Nyári Petris táncanfolyamra** beiratkozás 23-án, 24-én, és 25-én a Nemzeti nagytermében — egész napon át eszközölhető. Gyermekek, diák- és felnőttek csoportok.

— **Házilasszonyok!** Nem kerül pénzbe, mégis a legjobb térszerecepteket megkapja, ha még ma kéri a dr. Oetker-féle világhírű Fényképes Receptkönyvet, melyet bárkinék ingyen megküld a gyár: Dr. Oetker A. Budapest, VIII. Conti utca 25.

— **Székszorulásoknál és az ezekkel járó felfúvódásnál, légzési zavaroknál, szivdobogásnál, szédülésnél és fülzúgásnál** a belek működését egy-két pohár természetes **Ferenc József keserűvíz** csakhamar elrendezi az emésztést előmozdítja, a vérkeringést felhívja s tiszta fejet és nyugodt alvást teremt. Kérdezze meg orvosát.

— **Lehangolt étvágytalan, eldugult emberknél** reggel felkeléskor egy pohár természetes **Ferenc József keserűvíz** megszabadítja az emésztőcsatornát a felgyülemlett erjedő és rothadó anyagoktól s az emésztőszervek további működését előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

— Beiratkozások a bajai felsőkereskedelmi iskolában.

A bajai felső kereskedelmi iskola 1938/39. évi beirásai rendje a következő: A fiúiskolában június 20-án délelőtt 8—11-ig és június 21-én délelőtt 11—fél 2-ig. A női iskolában június 20-án délelőtt 11—fél 1-ig és június 21-én délelőtt 8—11-ig. A beiratkozás hoz szükséges okmányok: születési anyakönyvi kivonat, utolsó iskolai bizonyítvány, újraoltási bizonyítvány. Beiratkozáskor a következő díjakat kell belizetni: felvételi díj 14—P, Járulékok 2—P, fiúdíj: új tanulóknak 3:20 P, intézeti tanulóknak az utójára fizetett tandíj 3 százaléka. Hadiárva és hadigyámoltak járulékot, jeles vagy jó előmeneteli hadiárva és hadigyámoltak felvételi díjat, járulékot és fiúdíjat nem fizetnek.

SPORT

Városközi Leventemérkőzés Mohács—Baja között

A levente egyesület urnapiján délután fél 6 órai kezdettel, bajai pályán elsősorban rendezte városközi mérkőzést mérsékelt helyárrakkal Mohács—Baja leventeválogatott csapatai között. A nézőközönséget a mérkőzés idején rádióközvetítés útján állandóan tájékoztatják a svéd—magyar válogatott világbajnoki mérkőzés eseményeiről is, szünetben pedig tánclemezekkel szórakoztatja a rendezőség. Mohácsról a „II. Lajos csavargózással” mintegy 30—40 drukker kíséri el a csapatot.

A mohácsiak összeállítása: Kaplonyi — Patzer, Berger — Temesi, Petrovics, Szekeres — Werner, Kertész, Völlár, Német, Koczás. Tartalék: Brenka, Golomann, Bubreg és Doszpod

A bajai leventejátékosok összeállítása: Káoczy I. (BSE). — Zórity I. (Bácska), Varga (BMTE) — Kálóczy II. (BSE), Matos (Bácska). Rizsanyi (BMTE), — Gaos (Turu) Onódy IV (BSE), Krupity (Turu), Bóty (Bácska), Rápitv (Bácska) Tartalék: Rabata (BMTE), Balogh (Turu) és Stráhl (BMTE).



1938. vh. 8135 szám.
Pk. 11256/1938

Árverési hirdetés

Az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében közzirre teszem, hogy a dr. Lindner Albert Viktor bp. ügyvéd által képviselt „Fructus” stb. végrehajtató javára végrehajtást szenvedő ellen 379 Pengő 21 fillér tőke és járuléka erejéig a bp. közp. kir. bíróság 1938. P. 3033303 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1938. évi ápr. 20-án le-, illetve felülfoglalt és vh. 8135/1938. sz. foglalási jkvben 1—17 t. a. összeirt 1416 P-re becsült szeszmérőgép, vast. kocsis, kerékpár, motorkerékpár, hordók borral s egyéb ingóságokra a bajai kir. bíróság Pk. 11256/1938 sz. végzésével az árverés elrendelt, annak az 1908. évi XLI. t. c. 20 §-a, valamint az 1930. évi XXXIV. t. c. 72. §-a alapján az alant megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatók javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereslet folyamatban nincs. Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében Csátalja Vasut-u. 435 sz. alatt leendő megtartására 1938. évi június hó 21. napjának délelőtt 11 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt és a fentebb részletezett ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedő hozzájárulása nélkül nem adhatóak. Az olyan ingóság árverésén, amelynek becsértéke 1000 P, csak az vehet részt, ki 10% bánatpénzt letesz.

Baja, 1938. május hó 31.

Horváth Andor
kir. bir. végrehajtó,
mint bírósági kiküldött

URÁNIA KERTMOZI

Június 15-én, szerdán este fél 9-kor
Június 16-án, csüörtökön este fél 9-kor

MADAMEX

Tüneményes dráma 10 felvonásban

Vadnyugati örjárat

Bohózat 10 felvonásban.

Alakítási
Olcsó árak!
Tisztítási!

Fűzőt, haskötőt, melltartót
ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI
fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).
— SELYEM FEHÉRNEMEK NAGY VALASZTEKA! —

Ma már köszükséglet a cyánózás

FUREDI SÁNDOR
okl. vegyészmérnök cyánózó
vállalata Baja, Czifrusz F. u. 13.

Lakásvizsgálattal megbízva:

LISZKA és HIDEG
szobafestők, Baja, Katona J. u. 1

ELADÓ

a Korsós utcában 7866
□-öl prima szántó, ker-
tészetre is kiválóan al-
kalmas. Felvilágosítást ad
dr. Mészöly Miklós ügyvéd

Széchenyi-utca 2. sz. a.

a Maul-féle szabóüzlet
mellett egy új

üzlethelyiség kiadó

Sezionok, matracok, modern fotelek

készítését és javítá-
sát a legolcsóbban,
vidékre is

Schaffler Máttyás

kárpitosnál
Erzsébet királyné-ut 2.
(A közben)

K i a d

Török-utca 6. számú három
szobás, komfortos családi
ház augusztus 1 ére. Érdek-
lődni lehet: Budapesti-ut 112

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Új Élet nyomda R.-T. Baja
Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. **Rusztli Károly**
Szerkeszti: **Berényi János.**

Szerkesztőség: Árpád-tér 6.
Telefon: 46. Kiadóhivatal:
ZichyBódog-tér 8. Telefon: 45



Jó kerékpár

egy életre szól.

Kapható:

**KRÉNEISZ
GÉZA**
vaskereskedésében
BAJÁN.

A bácskaiak Budapesten a Metropoleban találkoznak Rákóczi-ut 58.

Pompás új kávéháza, János-vitéz sörözője
gyönyörű télikertje a főváros látványossága.
Olcsó, kényelmes szobák, előnyös penzió-
árak. Cigány: szegedi Farkas Jóska.
Jazz-tánc: Virány swing-orchestra

Próbálja meg egyszer Ön is a METROPOLE-t.

Nyomtatványok

megrendelésénél

kérjen okvetlen árajánlatot



az **ÚJ ÉLET** Nyomda Rt.-től

Baja, Árpád-tér 6. (Legényegylet székházában)

Nyomtatott az „ÚJ ÉLET” r. t. Könyvnyomdájában Baján. — Felelős nyomdavezető: **Stall Károly**

K e r a m i t Egyszerű cement Diszes mintás M o s a i k M e t t l a c h i C s e m p e

burkoló lapok

Permetező beton hordók
Beton kémény ajtók
M ű k ö s i r k e r e s z t e k

Piramisok, Heraklit, Biber

szigetelő lemezek és
minden építőanyag a
legjutányosabb áron szerezhető be

GRÜNHUT ÉS TSA téglá és cementárnyarban
Baja. — Telefon: 160.

MÁVAUT

NYÁRI

MÁVAUT

AUTOBUSZ MENETREND

Ervényes: 1938. évi május hó 15-től.

Baja-Budapest

5.35	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 21.05
6.30	érk. Dúsnok, Péjő vendéglő	ind. 20.27
6.30	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 20.27
7.00	érk. Kalocsa, Bokréta söröző	ind. 20.00
7.52	érk. Solt, Zémanna vend.	ind. 19.08
10.00	érk. Budapest, Mussolini-tér	ind. 17.00

Budapestre: menetjegy P 10.50. Tértijegy: P 17.—

Pécs-Baja-Szeged

5.25	ind. Pécs, Széchenyi-tér	érk. 21.40
6.31	érk. Mohács, Simon keresk.	ind. 20.34
7.13	érk. Bábcsanak, Arany nap sz.	ind. 19.52
7.50	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 19.15
9.04	érk. Melykut, Mészáros v.	ind. 17.57
10.40	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 16.20

Menetjegy: Bajára P 5.50 Szegedre: P 12.—
Menettértijegy: " P 9.50 " P 20.—

Baja-Szeged

8.05	13.35	16.45	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	19.00		
8.51	14.43	17.36	érk. Tatanháza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11		
6.05	8.51	14.44	17.36	ind. Bácsalmás, Repp v	érk. 8.05	9.40	18.07	18.09
6.18	14.57	16.15	érk. Kelebia p. u.	ind. 7.53	17.55	17.00		
7.20	16.15	17.53	érk. Melykut, Mészáros v.	ind. 6.50	17.00	17.57		
8.40	10.40	19.30	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 7.40	15.30	16.20		

Menetjegy: Kelebia ára P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50
Menettértijegy: " P 7.10 " P 3.— " P 12.50

A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbussz!

Baja-Jánoshalma

6.25	14.10	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	18.50
6.59	14.48	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k	ind. 7.08	13.13
7.05	14.52	21.11	ind. Rém, községháza	érk. 7.00	13.10
7.20	15.07	21.24	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.49	12.59
7.41	15.28	21.43	érk. Jánoshalma, ált tkpt.	ind. 6.27	12.39
7.58	15.45	22.00	érk. Jánoshalma, ált tkpt.	ind. 6.05	12.20

* csak hétköznap, + csak vasár- és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalmára P 2.90
Menettértijegy: " P 1.90 " P 5.—

Baja-Felsőszentiván

6.25	8.05	13.35	14.10	16.45	20.30	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	13.50	19.00
6.51	8.29	14.12	14.40	17.14	21.00	érk. Csávoly	ind. 7.16	8.34	10.02	13.21	18.32
6.59	8.36	14.20	14.48	17.21	21.08	érk. Felsőszentiván	ind. 7.08	8.26	9.55	13.13	18.26

Menetjegy: Csávolyra P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50
Menettértijegy: " P 1.60 " P 1.90

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

6.05	15.10	ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 9.25	19.30
7.35	16.38	érk. Kiskunhalas, piac tér	ind. 7.55	18.00
8.32	17.35	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. 6.30	16.58
9.50	18.20	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.51	15.40
		érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.00	15.40

Menetjegy: Kecelre P 1.60 Kiskunhalasra P 3.50 Szegedre P 7.50
Tértijegy: " P 2.60 " P 5.10 " P 12.—

Baja-Hajós-Kalocsa

5.35	13.20	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	21.05
5.54	13.57	21.00	érk. Sükösd, községháza	ind. 7.10	14.57	20.43
6.30	14.40	—	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.30	14.16	—
7.00	15.20	—	érk. Kalocsa, Bokréta söröző	ind. 5.50	13.35	20.00

Kalocsára: menetjegy P 4.60 Menettértijegy P 5.70

Kalocsa-Dúsnok-Baja

15.30	20.00	ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 7.00	17.15
16.19	20.27	érk. Dúsnok, Péjő vendéglő	ind. 6.15	16.26
—	21.05	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.35	—

Menetjegy: Baja-Dúsnok P 3.— Kalocsára-Dúsnok P 1.60
Tértijegy: " P 3.40 " P 2.30